— MP9. Programacién de servicios y procesos > > PAC 1 (UF3)

Introduccién PAC 1 (U F3)

Muro asignatura

. Fecha de entrega 29 de nov en 23:59 Puntos 1 Preguntas 4
Contenidos Disponible 2 de nov en 0:00 - 29 de nov en 23:59 28 dias Limite de tiempo Ninguno
Foros
Calificaciones Instrucciones
= Plan de estudio
Comunicacion en red
Calendario
A INTRODUCCION
Mensajes al
profesor En esta actividad tendras que contestar a una serie de preguntas para evaluar los conocimientos de este
modulo/asignatura.
A TEMAS RECOMENDADOS:
Mis notas 1. Ubicar los protocolos en su capa correspondiente.

2. Ordenar los pasos necesarios para realizar el proceso de envio de un mensaje.
3. Conocer caracteristicas del modelo cliente-servidor.
4. Identificar clases de Java para programar aplicaciones en red.

iBUENA SUERTE!

Este examen fue blogueado en 29 de nov en 23:59.

Historial de intentos

Intento Hora Puntaje

MAS RECIENTE Intento 1 14 minutos 1de1l

Puntaje para este examen: 1 de 1

Entregado el 8 de nov en 19:24
Este intento tuvo una duracién de 14 minutos.

Pregunta 1 0.25 / 0.25 pts

En qué capa trabaja cada uno de los siguientes protocolos

DNS Capa aplicacion
SMTP Capa aplicacion
IP Capa de Internet
UDP Capa de transporte
HTTP Capa aplicacién
Ethernet Capa de enlace
FTP Capa aplicacion
ATM Capa de enlace

TCP Capa de transporte

Respuesta 1:

iCorrecto! Capa aplicacién

Respuesta 2:

iCorrecto! Capa aplicacién

Respuesta 3:

iCorrecto! Capa de Internet

Respuesta 4:

iCorrecto! Capa de transporte

Respuesta 5:

iCorrecto! Capa aplicacién

Respuesta 6:

iCorrecto! Capa de enlace

Respuesta 7:

iCorrecto! Capa aplicacién

Respuesta 8:

iCorrecto! Capa de enlace

Respuesta 9:

ARNNRRRE

iCorrecto! Capa de transporte

A partir de la siguiente imagen, ordena cada paso para realizar el proceso de envio de

un mensaje.
Emisor . Receptor
o, . ot
Mensae / l 4 Mensaje o
’ - :
0 m.wu'pladaa Mdo'qakadéo :
@) _:‘ e T — " O
Paquetes o *" M:::Od. = Paguetes °
° . Nivel de red ?
Red ;
o S (R PSS o e Y . . i eeeeeeaa- H °

iCorrecto! El emisor envia el mensaje, lo que 11

.4>

significa que el mensaje pasa de la
capa de aplicacion a la capa de
transporte.

iCorrecto! En el nivel de transporte se divide lz
el mensaje en paquetes para

‘4>

realizar el envio y lo pasa a la capa
inferior, la capa de Internet.

jCorrecto! En el nivel de Internet se l3
comprueba el destino de los

.4>

paquetes y se calcula la ruta que
deben seguir; después se envian
los paquetes al nivel de red.

iCorrecto! El nivel de red se encarga de l4 :]
transmitir el paquete al receptor
del mensaje.

jCorrecto! El receptor recibe los paquetes en l5 ¢]

el nivel de red, en el mas bajo, y
los envia a la siguiente capa, que
se corresponde con el nivel de
Internet.

iCorrecto! El nivel de Internet del receptor es lé
el encargado de comprobar que

‘4>

son correctos. Si es asi, los reenvia
al nivel de transporte.

jCorrecto! El nivel de transporte es el l7
encargado de formar el mensaje

.4>

con los paquetes recibidos y envia
el mensaje a la altima capa, el
nivel de aplicacion.

HEEENEE

iCorrecto! El nivel de aplicacion recibe el lS

‘4>

mensaje correctamente.

Pregunta 3 0.25 / 0.25 pts

Selecciona como verdadero o falso los siguientes enunciados en relacion al modelo
cliente-servidor.

En el modelo cliente-servidor los sistemas que se consideran clientes, pueden a su vez
compartir con otros clientes algunos recursos. Falso

El servicio de correo electronico utiliza un modelo cliente-servidor. Verdadero

En el modelo cliente-servidor, los servidores pueden ofrecer el servicio FTP a los
clientes Verdadero

Los sockets utilizan el modelo peer-to-peer. Falso

Respuesta 1:

iCorrecto! Falso

Respuesta 2:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 3:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 4:

iCorrecto! Falso

RN

Pregunta 4 0.25 / 0.25 pts

Relaciona las siguientes clases de Java para programar aplicaciones en red, con su
funcionalidad.

iCorrecto! InetAddress l

.4>

Representa una direccion IP.

. |
iCorrecto! URL lRepresenta un puntero a un re, ¢]

iCorrecto!

| (Coectot 4
| Comecto!
| (Coectot 4

Representa la comunicacién er

URLConnection l

.4>

Puntaje del examen: 1 de 1

< Anterior Siguiente »

Detalles de la entrega:

Hora:

Puntaje actual:

se mantuvo el
puntaje:

14
minutos

1del

1del

@ Ayuda
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Calendario

Mensajes al
profesor

Mis notas

MP9. Programacion de servicios y procesos > > PAC 2 (UE3)

Introduccion

Muro asignatura

Contenidos

Foros

Calificaciones

Plan de estudio

PAC 2 (UF3)

Fecha de entrega 29 de nov en 23:59 Puntos 1 Preguntas 4
Disponible 6 de nov en 0:00 - 29 de nov en 23:59 24 dias Limite de tiempo Ninguno
Instrucciones

Sockets

A INTRODUCCION

En esta actividad tendras que contestar a una serie de preguntas para evaluar los conocimientos de este

modulo/asignatura.

A TEMAS RECOMENDADOS:

1. Identificar las caracteristicas de los sockets.

2. Conocer los pasos para la conexion de sockets orientados a conexion.

3. Conocer los pasos para la conexion de sockets no orientados a conexion.
4. Diferenciar los protocolos de la capa de transporte TCP y UDP.

iBUENA SUERTE!

Este examen fue blogueado en 29 de nov en 23:59.

Historial de intentos

Intento Hora Puntaje

MAS RECIENTE Intento 1 13 minutos 1de1l

Puntaje para este examen: 1 de 1
Entregado el 8 de nov en 19:37
Este intento tuvo una duracién de 13 minutos.

Pregunta 1 0.25 / 0.25 pts

Con relacion a los sockets, senala si los siguientes enunciados son verdaderos o
falsos.

Una de las funciones de los sockets es simplificar el intercambio de mensajes entre
dos sistemas. Verdadero

Para definir un socket sélo es necesario conocer el puerto que utilizara. Falso

Para que un cliente se conecte a un socket es necesario que conozca la direccion IP, el
puerto y la contrasena. Falso

Una maquina sélo puede tener un unico puerto asignado. Verdadero

Respuesta 1:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 2:

iCorrecto! Falso

Respuesta 3:

iCorrecto! Falso

Respuesta 4:

RN

iCorrecto! Verdadero

Pregunta 2 0.25/ 0.25 pts

En la capa de transporte hay que destacar dos protocolos, TCP y UDP, que son muy
importantes en la utilizacion de sockets. Selecciona si las siguientes caracteristicas
corresponden a TCP o a UDP.

Se usa para enviar mensajes por Internet de una computadora a otra, mediante
conexiones virtuales. TCP

Se usa para transporte de mensajes y/o transferencias. UDP

Se utiliza en aplicaciones que requieren confiabilidad alta y donde el tiempo de
transmision es menos critico. TCP

Se utiliza en aplicaciones que necesitan transmision rapida y efectiva. UDP

Se utiliza en servidores que reciben una gran cantidad de peticiones pequenas de un
alto niumero de clientes. UDP

No hace falta verificacion de errores por paquete. UDP

No hay garantia de que los paquetes de datos lleguen. UDP

Ofrece una garantia absoluta de que los datos llegaran en el mismo orden en que se
enviaron. TCP

No tienen orden inherente. Los paquetes son independientes unos de los otros. UDP
Si los paquetes requieren un orden, esto se maneja a nivel de aplicacién. UDP

Los datos se leen como una secuencia de bits y no se transmiten indicadores para los
limites de segmentos de los mensajes TCP

Requiere tres paquetes para establecer una conexién antes de transmitir. TCP

Respuesta 1:

iCorrecto! TCP

Respuesta 2:

iCorrecto! UDP

Respuesta 3:

iCorrecto! TCP
Respuesta 4:
iCorrecto! UDP

Respuesta 5:

iCorrecto! UDP

Respuesta 6:

iCorrecto! UDP

Respuesta 7:

iCorrecto! UDP

Respuesta 8:

iCorrecto! TCP

Respuesta 9:

iCorrecto! UDP

Respuesta 10:

iCorrecto! UDP

Respuesta 11:

iCorrecto! TCP

Respuesta 12:

iCorrecto! TCP

ARNNRNNRRRE

Los socket...

Pueden ser orientados a conexion.
Pueden ser no orientados a conexion.

No se distinguen por tipos.

1

- I ]
iCorrecto! Tenemos ambos tipos.

Pregunta 4 0.25 / 0.25 pts

:Cual es el protocolo orientado en la conexién?

UDP
Los dos

Ninguno de los dos

Puntaje del examen: 1 de 1

< Anterior Siguiente »

Detalles de la entrega:

Hora:

Puntaje actual:

se mantuvo el
puntaje:

13
minutos

1del

1del

@ Ayuda
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Calendario

Mensajes al
profesor

Mis notas

MP9. Programacion de servicios y procesos > > PAC 3 (UE3)

Introduccion

Muro asignatura

Contenidos

Foros

Calificaciones

Plan de estudio

1

1

| |0

1

1

"0

PAC 3 (UF3)

Fecha de entrega 29 de nov en 23:59 Puntos 1 Preguntas 3
Disponible 11 de nov en 0:00 - 29 de nov en 23:59 19 dias Limite de tiempo Ninguno
Instrucciones

Protocolos de comunicacion

A INTRODUCCION

En esta actividad tendras que contestar a una serie de preguntas para evaluar los conocimientos de este

modulo/asignatura.

A TEMAS RECOMENDADOS:

1. Conocer los protocolos y su definicion.
2. Identificar la capa correspondiente al protocolo FTP.
3. Relacionar los tipos de protocolo de correo electrénico con sus funciones

iBUENA SUERTE!

Este examen fue blogueado en 29 de nov en 23:59.

Historial de intentos

Intento Hora Puntaje

MAS RECIENTE Intento 1 8 minutos 1de1l

Puntaje para este examen: 1 de 1
Entregado el 12 de nov en 18:58
Este intento tuvo una duraciéon de 8 minutos.

Pregunta 1 0.33/0.33 pts

Al trabajar con servidores es importante conocer una serie de protocolos. Relaciona
cada protocolo con su definicion:

iCorrecto! cuando un cliente solicita una lDNS

.4>

direccion web desde un
navegador, el servidor se encarga
de determinar en qué lugar se
encuentra esta web y le indica la
respuesta al cliente.

iCorrecto! configurado en el servidor permite lDHCP

.4>

asignar de manera dinamica una

IP a cada cliente que se conecta.
Al contrario que los clientes, los

servidores siempre tienen una IP
fija.

iCorrecto! protocolo de transferencia de lFTp

.4>

archivos. Es un protocolo utilizado
para poder enviar un fichero de un
cliente a un servidor.

jCorrecto! protocolo que permite acceder a lTELNET
otro equipo remoto a través de la

.4>

terminal. Actualmente lo mas
habitual es utilizar una de sus
variantes que es SSH.

iCorrecto! es uno de los protocolos mas lHTTp

.4>

conocidos y mas usados en las
aplicaciones cliente. Permite
hacer uso del intercambio de
informacion en Internet.

iCorrecto!

este protocolo permite que lNFS
distintos equipos que forman

.4>

parte de una misma red puedan
acceder a ficheros como si
estuvieran almacenados de forma
local en el equipo.

iCorrecto! protocolo simple de transferencia lSMTp

.4>

de correo electrénico. Permite a
los clientes el envio de correo
entre distintos dispositivos,
mientras que mediante los
protocolos POP e IMAP se
reciben.

Pregunta 2 0.34 / 0.34 pts

FTP es un protocolo que pertenece a...

o ] . o7
iCorrecto! La capa de aplicacion.

La capa de interfaz de red.
La capa de internet.

La capa de transporte.

Pregunta 3 0.33/0.33 pts

Relaciona los tipos de protocolo de correo electrénico con sus funciones

. |
iCorrecto! MIME lpermite la insercién de docum v]

. |
iCorrecto! POP lpermite descargar los correos ¢]

. |
iCorrecto! IMAP lpermite trabajar directamente ¢]

Puntaje del examen: 1 de 1

< Anterior Siguiente »

Detalles de la entrega:

8
Hora: )

minutos
Puntaje actual: 1de1l
se mantuvo el

1de1l

puntaje:

@ Ayuda
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Calendario

Mensajes al
profesor

Mis notas

MP9. Programacion de servicios y procesos > > PAC 4 (UE3)

Introduccion

Muro asignatura

Contenidos

Foros

Calificaciones

Plan de estudio

PAC 4 (UF3)

Fecha de entrega 29 de nov en 23:59 Puntos 1 Preguntas 4
Disponible 16 de nov en 0:00 - 29 de nov en 23:59 14 dias Limite de tiempo Ninguno
Instrucciones

Servicios de comunicacion en red

A INTRODUCCION

En esta actividad tendras que contestar a una serie de preguntas para evaluar los conocimientos de este

modulo/asignatura.

A TEMAS RECOMENDADOS:

1. Diferenciar métodos usados con el protocolo HTTP.
2. Conocer las librerias usadas en un cliente FTP.

3. Saber la ubicacion de las librerias.

4. Escribir codigo usando un cliente FTP.

iBUENA SUERTE!

Este examen fue blogueado en 29 de nov en 23:59.

Historial de intentos

Intento Hora Puntaje

MAS RECIENTE Intento 1 35 minutos 1de1l

Puntaje para este examen: 1 de 1
Entregado el 29 de noven 17:09
Este intento tuvo una duracién de 35 minutos.

Pregunta 1 0.25 / 0.25 pts

En el protocolo HTTP, relaciona cada método con su funcion.

abstract void disconnect () llndica que seran improbables #]

String getRequestMethod () lDevuere el método de solicitt #]

int getResponseCode () lDevuere el cédigo del estado #]

String getResponseMessage () lDevuere el mensaje de respue #]
Pregunta 2 0.25/ 0.25 pts

Si queremos crear un cliente FTP, ;qué libreria debemos insertar en el programa?

Geielns -net-3.6.jar
Respuesta 1:
Pregunta 3 0.25 / 0.25 pts

Teniendo en cuenta la siguiente imagen: ;Dénde instalamos la libreria commons-net-
3.6.jar? Escribe el nombre de la ubicacion correspondiente tal cual se muestra en la
imagen.

Ten en cuenta las mayusculas y las minusculas.

Project Settings

Meodules

Libraries
Facets
Artifacts Libraries

Platform Settings
SDKs

Global Libraries

Problems &8

Respuesta 1:

Pregunta 4 0.25 / 0.25 pts

Queremos conectarnos al servidor ftp.rediris.es, y mostrar todos los ficheros que
contiene. Completa el siguiente cédigo con la conexion:

public class ClienteFTP {
e
* @param args the command line arguments
*/
public static void main(String[] args) {

FTPClient cliente = new FTPClient();

String servFTP="ftp.rediris.es";

String usuario="";

String pwd="";

try {
//Nos conectamos a servidor de FTP indicado

cliente. connect (servFTP);

//Obtenemos el codigo de respuesta

int cod_resp = cliente. 8etReplyCode ();

//AQUI VA EL RESTO DEL CODIGO NECESARIO
}catch(IOException ioe)f
ioe.printStackTrace();

Respuesta 1:

iCorrecto! FTPClient

Respuesta 2:

iCorrecto! connect

Respuesta 3:

i

iCorrecto! getReplyCode

Puntaje del examen: 1 de 1

< Anterior Siguiente »

Detalles de la entrega:

Hora:

Puntaje actual:

se mantuvo el
puntaje:

35
minutos

1del

1del

@ Ayuda
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Calendario

Mensajes al
profesor

Mis notas

MP9. Programacion de servicios y procesos > > PAC 5 (UE3)

Introduccion

Muro asignatura

Contenidos

Foros

Calificaciones

Plan de estudio

. |
Se usa cuando se buscan lUDP

| Comectot 4
| (Coectot 4
| (Coectot 4

RN

PAC 5 (UF3)

Fecha de entrega 29 de nov en 23:59 Puntos 1 Preguntas 4
Disponible 21 de nov en 0:00 - 29 de nov en 23:59 9 dias Limite de tiempo Ninguno
Instrucciones

Comunicacion cliente-servidor

A INTRODUCCION

En esta actividad tendras que contestar a una serie de preguntas para evaluar los conocimientos de este

modulo/asignatura.

A TEMAS RECOMENDADOS:

1. Diferenciar el uso de TCP y UDP.

2. Distinguir caracteristicas de RMI y RCP.

3. Relacionar los parametros de una invocacion RMI con su definicion.
4. Conocer las caracteristicas de SOAP y REST.

iBUENA SUERTE!

Este examen fue blogueado en 29 de nov en 23:59.

Historial de intentos

Intento Hora Puntaje

MAS RECIENTE Intento 1 9 minutos 1de1

Puntaje para este examen: 1 de 1
Entregado el 29 de noven 17:21
Este intento tuvo una duracién de 9 minutos.

Pregunta 1 0.25/ 0.25 pts

Indica cuando se debe utilizar TCP, y cuando UDP

iCorrecto! Se usa cuando se requiere lTCp

.4?

transmision de datos con mucha
confiabilidad, es decir, que no se
pierda informacion.

.4>

transmisiones con una cantidad
de informacién baja en los
paquetes y altas velocidades de
transferencia, aunque se puedan
perder algunos de los paquetes de
recursos

Pregunta 2 0.25/ 0.25 pts

Senala como verdadero o falso las siguientes sentencias.

RMI es una técnica para realizar comunicaciéon simultanea. Verdadero

RMI esta basado en la programacion orientada a objetos, mientras RPC en la
programacion estructurada. Verdadero

RPC es propio de Java. Falso

Respuesta 1:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 2:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 3:

iCorrecto! Falso

Pregunta 3 0.25 / 0.25 pts

Relacionar los parametros de una invocacion RMI con su definicion.

iCorrecto! Objeto servidor o remoto

.4>

les el encargado de recibir la pe

iCorrecto! Objeto cliente

.4>

les el objeto que realiza la invoc

iCorrecto! Método invocado

.4>

les el servicio invocado al que s

iCorrecto! Valor de retorno

.4>

lvalor gue se envia al objeto clie

Pregunta 4 0.25 / 0.25 pts

Senala como verdadero o falso las siguientes sentencias en relacion a SOAP y REST.

SOAP s6lo permite utilizar el lenguaje XML. Verdadero

REST sélo permite utilizar el lenguaje JSON. Falso

REST permite trabajar con las operaciones POST, GET, PUT y DELETE. Verdadero
SOAP permite trabajar con las operaciones POST, GET, PUT y DELETE. Falso

Respuesta 1:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 2:

iCorrecto! Falso

Respuesta 3:

iCorrecto! Verdadero

Respuesta 4:

iCorrecto! Falso

Puntaje del examen: 1 de 1

< Anterior Siguiente »

Detalles de la entrega:

Hora:

Puntaje actual:

se mantuvo el
puntaje:

9
minutos

1del

1del

@ Ayuda
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ILERNA Ciclo Formativo de Grado Superior

Test:

line Desarrollo de aplicaciones multiplataforma
Oniin MP9. Programacion de servicios y procesos

UF3. Z6calos vy servicios

17.- Para crear un socket en la parte de cliente TCP es obligatorio especificar

a.

No es obligatoria ninguna opcion de las anteriores, puesto que los pardmetros
indicados anteriormente son para conectar el cliente al servidor.

El puerto
La direccion IP y el puerto

La direccién IP Unicamente

18.- El API de bajo nivel de Java se ocupa de

a.

b.

Las direcciones y las URIs.
Las URIs y las URLs.
Los sockets y las conexiones.

Los sockets y las interfaces.

19.- IMAP es un protocolo del servicio

a.

b.

SSH

SMTP

DNS

NFS

20.- El protocolo TELNET

a.

b.

Es menos seguro que SSH.
Es mas seguro que SSH.
Es menos seguro que SSH y permite realizar conexiones remotas

Permite realizar conexiones remotas.

21.- Para conectarnos a un servidor SMTP

Necesitamos tanto el nombre del servidor como el puerto.
Necesitamos conocer su puerto.
Es imposible conectar con un servidor SMTP.

Es suficiente con conocer el nombre del servidor
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Ciclo Formativo de Grado Superior
ILERNA e Grado Supe
line Desarrollo de aplicaciones multiplataforma
Oniin MP9. Programacion de servicios y procesos

22.- ¢ Cudl de estos constructores no existe para la clase ServerSocket?
a. ServerSocket();
b. ServerSocket(int port, int maximo, InetAddress direc);
c. ServerSocket(int port);

d. ServerSocket(int port, InetAddress direc);

23.- Los sockets...
a. Pueden ser orientados a conexion.
b. Pueden ser no orientados a conexion.
c. No se distinguen por tipos.

d. Tenemos ambos tipos.

24.- ¢ Cudl es el protocolo basado en la conexion?

a. Ninguno de estos dos.

b. Los dos.
c. UDP
d. TCP
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UF3. Z6calos vy servicios

Test
17.- El protocolo TELNET
a. Es menos seguro que SSH.
b. Es mas seguro que SSH.
c. Es menos seguro que SSH y permite realizar conexiones remotas

d. Permite realizar conexiones remotas.

18.- Sefiale la opcion falsa sobre el servicio SOAP
a. No necesita el almacenamiento del estado de cliente y servidor.
b. Unicamente permite el uso de XML
c. Tiene operaciones como GET, POST, PUT y DELETE

d. Permite el uso de JSON

19.- FTP es un protocolo que pertenece a...
a. Lacapa de aplicacion.
b. La capa de internet.
c. Lacapa de transporte.

d. Lacapa de interfaz de red.

20.- ¢ Cudl de estos constructores no existe para la clase ServerSocket?
a. ServerSocket();
b. ServerSocket(int port, int méximo, InetAddress direc);
c. ServerSocket(int port);

d. ServerSocket(int port, InetAddress direc);

21.- ;Qué tipo de servidor tiene el método accept()?
a. El método accept() no existe
b. El servidor UDP
c. Ambos servidores, tanto TCP como UDP.

d. Elservidor TCP
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22.- En el modelo TCP/IP el protocolo IP pertenece a la capa de
a. Internet
b. Aplicacion
c. Transporte

d. Interfaz de red

23.- Para conectarnos a un servidor SMTP
a. Necesitamos conocer su puerto.
b. Es suficiente con conocer el nombre del servidor
c. Esimposible conectar con un servidor SMTP.

d. Necesitamos tanto el nombre del servidor como el puerto.

24.- Sefiala la respuesta correcta:
a. Los sockets utilizan la abstraccion de los protocolos TCP y UDP.
b. Los protocolos TCP utilizan la abstraccion de los sockets.
c. Tanto los protocolos UDP como los TCP utilizan la abstraccion de los sockets.

d. Los protocolos UDP utilizan la abstraccién de los sockets.

Pagina 10


andreolibo
Resaltado

andreolibo
Resaltado
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Test:

17.- El API de bajo nivel de Java se ocupa de
a. Los socketsy las interfaces.
b. Las URIsylas URLs.
c. Las direcciones y las URIs.

d. Los sockets y las conexiones.

18.- SMTP

a. Sistema que usa servidores distribuidos a lo largo de la red para resolver el nombre de un
host.

b. Especifica el formato exacto de los mensajes.
c. Permite a los usuarios el acceso en linea a ficheros que se encuentran en sistemas remotos.

d. Permite al usuario acceder a una maquina remota y manejarla como si estuviese sentado
delante de ella.

19.- Sefala la respuesta correcta:
a. Los protocolos TCP utilizan la abstraccién de los sockets.
b. Los sockets utilizan la abstraccién de los protocolos TCP y UDP.
c. Los protocolos UDP utilizan la abstraccién de los sockets.

d. Tanto los protocolos UDP como los TCP utilizan la abstraccion de los sockets.

20.- ¢ Cudl de estos campos de tramas son comunes en los protocolos TCP y UDP?
a. Todas las opciones anteriores son correctas.
b. Direccién de origen
c. Direccién de destino

d. Checksum

21.- Utilizamos DNS para
a. Correo electronico.
b. Conexion remota.
c. Resolucion de nombres de ordenadores.

d. Acceso a ficheros remotos.
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line Desarrollo de aplicaciones multiplataforma
Oniin MP9. Programacion de servicios y procesos

22.- ¢ Cudl de estos constructores no existe para la clase ServerSocket?

a.

b.

ServerSocket(int port, InetAddress direc);
ServerSocket();
ServerSocket(int port);

ServerSocket(int port, int maximo, InetAddress direc);

23.- ¢(,Cudl de estos protocolos usa TCP?

a.

b.

DNS.

DHCP.

SNMP.

HTTPS.

24.- Los sockets...

Tenemos ambos tipos.
No se distinguen por tipos.
Pueden ser no orientados a conexion.

Pueden ser orientados a conexion.
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